

泰安一中新校区新生报到先面试,题目开放又贴心

刚上高中,聊聊想上哪所大学

本报泰安7月25日讯(记者 孙静波) 25日,是泰安一中新校区新生报到的日子。每一位学生需要参加一场“面试”,学校还安排了面对面“答学生问”,让不少学生感觉挺贴心。

“签完名字的同学请到教学楼门前排队。”在一中新校区校园里,很多志愿者学生,帮前来报到的家长学生们做指引,现场学生们有秩序排队签名。

今年新生们都将接受一场特殊的“面试”,面试环节为个人陈述和讨论问答,每15位学生一组,个人陈述是让学生做自我介绍。到了讨论环节,老师会给出题目,比如“聊聊你心目中的理想大学”、“列举校园不文明行为”、“对于寄宿制学校的看法”等。

“其实面试环节还是挺紧张的,大

家都想把表达一下想法,又怕表现不好,老师们现场也鼓励大家踊跃发言。我们刚上高中老师就提问我们想上哪所大学,有些同学已经订好了目标,这让我们懂得规划好高中生活是非常重要的。”一位新生说。

为了让新生们能尽快适应高中生活,安排好8月份的自主学习,学校安排了奥赛教练、语数英三科名师、优秀学生代表等,在教室为学生进行学习指导和咨询答疑。

这种面对面沟通方式,让不少学生和家感觉挺贴心,刚走出指导室的一位新生说:“面对即将到来的三年拼搏,期待也有些紧张,通过和老师们交流,明白了弱项学科该如何有效弥补,心里有底了。”



面试现场。本报记者 孙静波 摄

失眠小偏方

很多中老年朋友睡眠不好,常会感到多梦、烦躁、入睡难、睡得浅,严重的甚至彻夜失眠。

失眠不仅让人整天无精打采,昏昏沉沉,注意力不集中,还会引发记忆力减退,到老了则可导致老年痴呆。俗话说“睡不好,走的早”,长期失眠会使人减少10-20年寿命。

据悉,该方是广西瑶族民间流传百年治疗失眠经验方,而且能一劳永逸不再复发,取酸枣仁60克炒熟,天麻500克,人参150克,菊花150克,丹参150克,北和欢3克置蒸笼内蒸透。集齐以上6味中药,一起暴晒30天后,煎煮30分钟,过滤去渣收汤。每日服用1-2次或睡前一小时喝两勺,3-5天即可进入深度睡眠状态,一个月左右进入自然状态后即可停用。百年偏方,药食同源无药物依赖性孩子老人都能用,这个治失眠

小偏方改良后通过现代制药技术超浓缩提取。国家优先给予批号(国药准字B20020138)的药品,并命名为“参枣健脑口服液”进行大面积推广。“参枣健脑口服液”纯中药成分,不但能在3天内调整深度睡眠,按疗程服用,调整脏腑阴阳,兼以柔肝、强心、舒肺、固肾,制止心火过旺,以肾精养肝血,以肝血滋补肾精,养心安神,从而从根本上解决失眠困扰。

有人问我:你们的产品“好吗”我回答“好”!你肯定不相信!我回答“不好”那我肯定有毛病!带回去自己亲自体验。让产品效果说话!成长路上总有人质疑,但只要我们认真做对得起良心对得起客户就对了!买10送3,买20送10,欲购从速,莫失良机。

专家 400-666-2285
咨询 18853144182
市内免费送货 货到付款

大学生离校,废旧自行车扔在校园成垃圾

缺铃铛少链子,学校一年清两回

本报泰安7月25日讯(记者 白雪) 近日,记者从山东农业大学得知,学校对教学区内长期闲置的废旧车辆进行集中清理,统一存放,单北校区就清理了上百辆,学生离校,这些锈迹斑斑的自行车无人认领,成了校园垃圾,学



山农大清理废旧自行车上百辆。本报记者 白雪 摄

校每年都会清理两回。

25日,记者来到山农北校,一位公安处的保安告诉记者,月中旬他们刚刚清理了一批废旧的自行车,被存放在了地下车库,他们挑的都是那些打眼看上去就废旧已久的自行车、电动车、摩托车等。

来到地下车库,记者看到了码整齐的一堆自行车,有一百多辆,各种款式应有尽有,车座都已布满厚厚的灰尘,车链子已经生锈,很多铃铛也掉了,明显是被主人闲置丢弃很久。在这些中,也不排除有两三辆“颜

值”还算过得去的车,可能是暑假里学生遗留在校园内的。

一位山农大学生告诉记者,她也有辆二手自行车,暑期回家时留在学校,风吹日晒后,链子生锈刹车也不管用,如果维修还要花钱,索性就不要了,因为不认识收自行车废品的,现在也不知道车子哪去了。

山东农业大学的保安说,他们每次接到通知就开始清理自行车,主要清理那种一看就没人要的,每隔一段时间就会有这样一批,现在有摩拜单车后,这些旧车更被闲置了。

山农团委一位教师告诉记者,每年学校都会清理两次。